
６ 三字熟語・四字熟語 

６-２ 問題 

 

１ 次の三字熟語の組み立ては、あとのどの説明にあてはまりますか。それぞれ記号で答えなさい。 

(1) 新発売[ ]  (2) 正当化[ ]  (3) 一等星[ ]  (4) 陸海空[ ] 

(5) 手荷物[ ]  (6) 不自由[ ]  (7) 衣食住[ ]  (8) 外国語[ ] 

ア 上の一字が下の二字を説明するもの。 

イ 上の一字が下の二字を打ち消すもの。 

ウ 上の二字が下の一字を説明するもの。 

エ 下の一字が上の二字に意味をそえるもの。 

オ 三字が対等に並ぶもの。 

 

 

２ 次の三字熟語の中から同じ組み立てのものを三組さがし、それぞれ記号で答えなさい。 

ア 一人前  イ 雪月花  ウ 町工場  エ 天地人  オ 多数決  カ 柱時計 

[・] [・] [・] 

 

 

３ 次の三字熟語のア・イ・ウの部分は、どの漢字を使うのが正しいですか。それぞれ記号で答えなさい。 

(1) 古文 {ア 表  イ 本  ウ 書} 

(2) {ア 子  イ 小  ウ 少} 手先 

(3) 乗組 {ア 人  イ 員  ウ 者} 

(4) {ア 不  イ 無  ウ 非} 本意 

 

 

４ 次の二字熟語に下の一字を補って三字熟語を作るには、どれが適当ですか。それぞれ記号で答えなさい。 

(1) 楽天[ ]  (2) 外国[ ]   (3) 当事[ ]   (4) 皮肉[ ] 

ア 家 イ 者 ウ 屋 エ 人 

 

 

５ 上に「不・無・非・未」を付けて三字熟語になるものをあとからすべて選び、それぞれ記号で答えなさい。 

(1) 不[ ]   (2) 無[ ]   (3) 非[ ]   (4) 未[ ] 

ア 常識  イ 公平  ウ 意味  エ 成年  オ 公開 

 

 

 


